
CSW 30-3; SP400, 400-2, 400-3

Liste des pièces de rechange
Onderdelenlijst
Spare parts list

Ersatzteilliste 6720645745
(2019/08) Ri

01.08.2019 1 6720645745



01.08.2019 2 6720645745



01.08.2019 3 6720645745



1   
Pièces de tôle
Mantel
Sheet metal
Blechteile

CSW 30-3
SP400, 400-2, 400-3

Liste des pièces de rechange
Onderdelenlijst

Spare parts list
Ersatzteilliste

01.08.2019 4 6720645745



Pos Numéro de commande
Bestelnummer
Ordering no.
Bestell-Nr.

PG

 C
SW

30
-3

A2
3

1 8 715 401 456 0 50 n

2 8 715 506 694 0 38 n

3 8 713 403 026 0 11 n

4 8 701 103 136 0 12 n

7 8 716 763 266 0 16 n

8 8 711 004 232 0 19 n

9 8 710 735 296 0 23 n

10 8 710 735 081 0 40 n

11 8 711 004 321 0 20 n

16 8 718 224 302 0 10 n

19 8 718 224 267 0 14 n

  7 719 002 433 n

1

Serrure (1x)
Amortisseur de porte (2x)
AZB880/1 Adapter 80/125

Logo Junkers
Bouchon a/joint
Joint Ø80mm
Raccordement ventouse
Tuyau d`évacuation gaz
Joint Ø59 (x10)

Dénomination
Benaming
Description
Bezeichnung

Habillage
Porte

CSW 30-3
SP400, 400-2, 400-3

Pièces de tôle
Mantel
Sheet metal
Blechteile

Remarques
Opmerkingen
Remarks
Bemerkungen

Vis M5X22 (10x)

01.08.2019 5 6720645745



2   

Liste des pièces de rechange
Onderdelenlijst

Spare parts list
Ersatzteilliste

Brûleur/Caloporteur
Brander/Warmtewisselaar
Burner/Heat exchanger
Brenner/Wärmeübertrager

CSW 30-3
SP400, 400-2, 400-3

01.08.2019 6 6720645745



Pos Numéro de commande
Bestelnummer
Ordering no.
Bestell-Nr.

PG

 C
SW

30
-3

A2
3

1 8 718 664 061 0 59 n

2 8 718 107 087 0 31 n

3 8 711 004 325 0 19 n

4 8 718 120 609 0 41 n

5 8 715 405 196 0 33 n

6 8 718 225 640 0 32 n

7 8 715 600 024 0 16 n

8 8 707 206 196 0 17 n

9 8 710 506 267 0 23 n

10 8 715 503 528 0 15 n

11 8 713 301 114 0 10 n

12 8 714 500 087 0 22 n

13 8 715 600 018 0 11 n

14 8 710 103 206 0 10 n

  8 737 706 421 35 n

2

Sonde de température
Hublot
Sachet de joints
Service Kit WB6

DÉPLACEUR
Sachet de miroirs
Thermostat
Limiteur de température
Couvercle
Ecrou

Dénomination
Benaming
Description
Bezeichnung

Echangeur thermique
Jeu d'électrodes
Joint
Bruleur
DÉPLACEUR

CSW 30-3
SP400, 400-2, 400-3

Brûleur/Caloporteur
Brander/Warmtewisselaar
Burner/Heat exchanger
Brenner/Wärmeübertrager

Remarques
Opmerkingen
Remarks
Bemerkungen

01.08.2019 7 6720645745



3   

Liste des pièces de rechange
Onderdelenlijst

Spare parts list
Ersatzteilliste

Ballon
Voorraadvat
Storage tank
Speicher

CSW 30-3
SP400, 400-2, 400-3

01.08.2019 8 6720645745



Pos Numéro de commande
Bestelnummer
Ordering no.
Bestell-Nr.

PG

 S
P4

00

 S
P4

00
 S

H
U

-4
 C

 S
P4

00
-2

 S
P4

00
-3

1 8 718 225 565 0 54 n n

2 8 718 225 573 0 48 n n

3 8 718 225 571 0 52 n n

4 8 718 225 569 0 49 n n

5 8 738 505 955 0 22 n n n n

6 8 714 500 123 0 25 n n n n

7 8 714 500 092 0 25 n n n n

9 8 711 304 872 0 13 n n

10 8 716 838 449 0 23 n n n n

11 8 735 100 300 26 n n n n

12 8 735 100 890 n n n n

13 8 718 225 496 0 55 n n

14 8 718 225 497 0 32 n n

15 8 718 225 498 0 31 n n n n

16 8 718 222 896 0 38 n n n n

17 8 714 402 127 0 29 n n n n

18 8 714 402 131 0 30 n n n n

19 8 747 208 172 0 32 n n n n

20 8 717 208 050 0 31 n n n n

21 8 737 702 927 0 54 n n n n

22 8 737 702 930 0 48 n n n n

23 8 737 702 929 0 49 n n n n

24 8 737 702 928 0 49 n n n n

25 8 713 407 021 0 12 n n n n

26 8 737 702 119 0 31 n n

30 8 718 664 247 0 32 n n

31 8 737 705 405 50 n n

32 8 737 707 009 23 n n

33 8 737 704 481 0 22 n n

34 8 737 704 495 0 12 n n

35 8 737 704 483 0 19 n n

36 63017674 22 n n

40 7 747 023 981 21 n n

41 8 737 704 489 0 14 n n

42 8 737 702 301 0 22 n n

43 8 718 586 794 14 n n

44 8 718 224 907 0 22 n n

45 7 747 023 154 21 n n

46 7 747 023 129 18 n n

47 8 718 585 554 13 n n

48 8 737 704 490 0 14 n n

  63006625 31 n n

  63026035 28 n n

  7 719 003 850 n n n n

3

Bornier de raccordement 4-poles U brun
Borne de connexion 3- pôles jaune
Sonde capteur fsk rd 6,0 20K
SONDE DE TEMP. RD 6,0 10k 3000MM
Accessoires No. 1463 Kit de montage

Borne de connexion 4-pôles violet
Borne de connexion 3- pôles jaune
Borne de connexion 2- pôles EMS jaune
BORNE DE CONNEXION 2- POLES GRIS
Fiche verte 2 poles wa
Borne de connexion 2-poles blanc

Couvercle "S" type module
boîtier caisson inférieur xM100 blanc
Passe-câbles 2-pôles
Matériel de montage
Fusible IEC127-2/3 T5,0 (10x)
Borne de connexion 3- pôles blanc

Paroi latérale
Paroi latérale
Pen M4 (1x)
Câble 230 V Solar
Câble pompe PWM
Régulateur MS100

Câble PT1000
FAISCEAU CIRCULATEUR GB152T170
Sonde capteur solaire 35x6
Thermomètre
Couvercle avant
Couvercle

Protection NTC
Isolation Pompe
régulateur ISM
Câble 230V
Câble BUS
Câble ISM-Ballon NTC

Paroi latérale
Robinet de remplissage
Sonde de temperature
CTN BALLON
SERRURE
Purgeur 3/8"+clef

Dénomination
Benaming
Description
Bezeichnung

Couvercle avant
Couvercle
Paroi latérale

CSW 30-3
SP400, 400-2, 400-3

Ballon
Voorraadvat
Storage tank
Speicher

Remarques
Opmerkingen
Remarks
Bemerkungen

01.08.2019 9 6720645745



4   
Bloc gaz
Gasregelblok
Gas valve
Gasarmatur

CSW 30-3
SP400, 400-2, 400-3

Liste des pièces de rechange
Onderdelenlijst

Spare parts list
Ersatzteilliste

01.08.2019 10 6720645745



Pos Numéro de commande
Bestelnummer
Ordering no.
Bestell-Nr.

PG

 C
SW

30
-3

A2
3

1 8 718 224 207 0 48 n

2 8 718 660 208 0 12 n

3 8 711 004 325 0 19 n

4 8 715 600 024 0 16 n

5 8 718 222 845 0 20 n

6 8 718 222 844 0 19 n

7 8 718 660 117 0 19 n

8 8 718 660 226 0 20 n

9 8 718 660 227 0 17 n

10 8 718 225 084 0 23 n

11 8 718 660 203 0 16 n

12 8 710 205 089 0 11 n

13 8 713 301 117 0 10 n

14 8 718 221 347 0 44 n

15 8 718 660 301 0 15 n

16 8 710 103 161 0 22 n

17 8 718 224 883 0 32 n

18 8 710 103 014 0 13 n

4

Joints 18,3x24,3 (10x)
Tube gaz
Joint 1" (10x)

Equerre
Tube gaz
Joint 12x3 (10x)
Ecrou
Bloc gaz SIT 848
Equerre

Sachet de miroirs
Membrane
Carter
Limitateur air GB 072-24 k
Tuyauterie
Coussinet limiteur

CSW 30-3
SP400, 400-2, 400-3

Bloc gaz
Gasregelblok
Gas valve
Gasarmatur

Remarques
Opmerkingen
Remarks
Bemerkungen

Dénomination
Benaming
Description
Bezeichnung

Ventilateur
Joint ventilateur
Joint

01.08.2019 11 6720645745



5   

Liste des pièces de rechange
Onderdelenlijst

Spare parts list
Ersatzteilliste

Tubes
Pijps
Tubes
Rohre

CSW 30-3
SP400, 400-2, 400-3

01.08.2019 12 6720645745



Pos Numéro de commande
Bestelnummer
Ordering no.
Bestell-Nr.

PG

 C
SW

30
-3

A2
3

1 8 710 506 271 0 26 n

2 8 710 506 273 0 14 n

3 8 718 220 106 0 14 n

4 8 710 205 098 0 22 n

5 8 710 103 154 0 25 n

6 8 716 771 167 0 12 n

7 8 714 500 117 0 25 n

8 8 718 225 427 0 42 n

9 8 718 224 772 0 48 n

10 8 718 665 318 0 51 n

11 8 716 106 435 0 15 n

12 8 710 305 385 0 16 n

13 8 710 305 387 0 16 n

14 8 718 684 699 0 22 n

15 8 718 225 110 0 11 n

16 8 710 103 045 0 11 n

17 8 710 103 043 0 12 n

19 8 716 771 154 0 12 n

20 8 716 771 155 0 22 n

21 8 718 225 779 0 18 n

22 8 718 224 344 0 29 n

23 8 716 140 810 0 15 n

24 8 718 220 702 0 10 n

25 8 716 771 259 0 22 n

26 8 711 200 024 0 22 n

27 8 718 224 782 0 30 n

29 8 718 224 780 0 26 n

30 8 718 224 781 0 30 n

31 8 710 735 324 0 30 n

32 8 718 224 895 0 31 n

33 8 718 224 783 0 29 n

34 8 718 224 899 0 29 n

35 8 718 224 900 0 27 n

36 8 718 224 893 0 28 n

37 8 710 735 396 0 27 n

38 8 716 106 432 0 12 n

5

Clip

Tube
Tube
Tube
Tube
Tube
Tube retour

Jt met/caout. 18,5x24,3 (10x)
Clip (10x)
Tube
Tube
Tube
Tube retour

Joint torique 17x4 (x10)
Joint torique 13,87x3,53 (x10)
Raccord
Manomètre
Joint torique 2.62x6.02 ID EPDM (10x)
Support manomètre

DOUILLE FILETEE
DOUILLE FILETEE
Epingle 18 mm (10x)
Joint
Joint 18.6x13.5x1.5 (10x)
Joint 23.9x17.2x1.5 (10x)

Epingle D10 (x10)
Sonde de temperature
Moteur
Robinet
Echangeur de chaleur 28
Joint d'etancheite Sek WÜ 15mm

Dénomination
Benaming
Description
Bezeichnung

Siphon
Tube de révision DN80 KF
Tuyau d evacuation
Joint torique 26,34 x 5,33 (x5)
Sachet de joints (10x)

CSW 30-3
SP400, 400-2, 400-3

Tubes
Pijps
Tubes
Rohre

Remarques
Opmerkingen
Remarks
Bemerkungen

01.08.2019 13 6720645745



6   

Liste des pièces de rechange
Onderdelenlijst

Spare parts list
Ersatzteilliste

Tableau de commande
Schakelkast
Control box
Schaltkasten

CSW 30-3
SP400, 400-2, 400-3

01.08.2019 14 6720645745



Pos Numéro de commande
Bestelnummer
Ordering no.
Bestell-Nr.

PG

 C
SW

30
-3

A2
3

2 8 712 000 129 0 20 n

3 8 711 000 302 0 18 n

4 8 717 207 680 0 16 n

5 8 717 207 678 0 35 n

6 8 714 404 348 0 26 n

7 8 748 300 746 0 51 n

8 8 717 201 052 0 29 n

9 8 717 207 679 0 35 n

10 8 714 432 100 0 14 n

10 8 714 432 101 0 15 n

11 8 714 411 338 0 28 n

12 8 710 506 185 0 16 n

13 8 714 411 331 0 25 n

14 8 716 106 799 0 29 n

15 8 716 106 980 0 10 n

16 8 716 107 329 0 17 n

17 8 718 225 174 0 29 n

17 8 737 708 505 36 n

18 1 904 522 740 0 15 n

19 1 904 522 730 0 15 n

20 1 904 521 342 0 20 n

35 8 718 225 176 0 10 n

  8 719 001 192 0 15 n

  8 719 001 193 0 15 n

6

Clip
Kit de transf. de gaz 21/23>31, 50mbar
Kit de transformation de gaz 31>21/23

Faisceau circulateur
Cable de raccordement 24V
Cable de raccordement 24V
Fusible T1,6A (x10)
Fusible T0,5A (x10)
Fusible T2,5A (x10)

CI de codage 2101 (31)
Cable de raccordement 230V
Bouchon (10x)
Faisceau ventilateur
Faisceau d'électrodes
Faisceau

Partie supérieure
Plots connexion
Circuit imprimé
Transformateur
Dosseret
CI de codage 2100 (21,23)

Dénomination
Benaming
Description
Bezeichnung

Bouton de réglage
Cache
Couvercle

CSW 30-3
SP400, 400-2, 400-3

Tableau de commande
Schakelkast
Control box
Schaltkasten

Remarques
Opmerkingen
Remarks
Bemerkungen

01.08.2019 15 6720645745



7   
Corps hydraulique
Hydrauliekblok
Hydraulic block
Hydraulikblock

CSW 30-3
SP400, 400-2, 400-3

Liste des pièces de rechange
Onderdelenlijst

Spare parts list
Ersatzteilliste

01.08.2019 16 6720645745



Pos Numéro de commande
Bestelnummer
Ordering no.
Bestell-Nr.

PG

 C
SW

30
-3

A2
3

1 8 710 205 080 0 11 n

2 8 716 106 435 0 15 n

3 8 718 224 878 0 13 n

4 8 716 771 687 0 10 n

5 8 716 106 425 0 10 n

6 8 716 771 259 0 22 n

7 8 718 225 596 0 15 n

8 8 714 500 054 0 25 n

9 8 716 771 167 0 12 n

10 8 716 106 452 0 14 n

11 8 716 106 748 0 10 n

12 8 718 684 699 0 22 n

13 8 716 106 549 0 10 n

14 8 716 106 566 0 10 n

16 8 715 502 114 0 18 n

18 8 718 221 728 0 51 n

19 8 716 106 438 0 12 n

21 8 716 771 353 0 14 n

22 8 716 106 445 0 26 n

23 8 718 225 234 0 48 n

24 8 716 106 488 0 10 n

25 8 717 401 029 0 26 n

26 8 716 140 810 0 15 n

27 8 716 771 432 0 25 n

28 8 717 401 035 0 26 n

29 8 716 771 155 0 22 n

31 8 737 703 079 0 45 n

32 8 718 225 426 0 42 n

33 8 716 106 848 0 16 n

34 8 718 220 403 0 21 n

35 8 716 115 754 0 30 n

35 8 737 711 079 30 n

36 8 716 106 486 0 18 n

37 8 716 106 747 0 16 n

38 8 716 141 143 0 20 n

39 8 716 106 485 0 18 n

40 8 716 106 567 0 10 n

41 8 716 107 436 0 16 n

42 8 718 664 581 0 47 n

43 8 710 725 760 0 22 n

45 8 716 771 154 0 12 n

46 8 718 225 374 0 10 n

7

Flexible
Joint torique 17x4 (x10)
Couvercle Robinet

Joint torique 22x3 EPDM (x10)
Limiteur de débit
Injecteur
Bouchon
Joint torique 16x3 EPDM (10x)
Moteur de circulateur

Moteur
Vis M5 Stainless
Raccord Turbine
Limiteur de débit
Limiteur de débit
Filtre

Soupape de sécurité
Joint torique 2.62x6.02 ID EPDM (10x)
Robinet de vidange
Soupape de sécurité
Joint torique 13,87x3,53 (x10)
vanne 3 voies Module mélangeur

Circulateur UPM 15-70CHG
Clip
Joint torique 23x4 (10x)
Dégazeur
mélangeur
Clip Limiteur de Debit

Vis et joint M5x30
Joint torique 12,5 x3 wras / ktw (1x)
Epingle 18 mm (10x)
Clip 13MM (1X)
Bouchon
Raccord en T

Vis M5x32
Tampon en caoutchouc
Jt met/caout. 18,5x24,3 (10x)
Carter NTC
Sonde de temperature
Epingle D10 (x10)

CSW 30-3
SP400, 400-2, 400-3

Corps hydraulique
Hydrauliekblok
Hydraulic block
Hydraulikblock

Remarques
Opmerkingen
Remarks
Bemerkungen

Dénomination
Benaming
Description
Bezeichnung

Joint torique 7,75x2,1 (10x)
Joint d'etancheite Sek WÜ 15mm
Frontal

01.08.2019 17 6720645745



8   

Liste des pièces de rechange
Onderdelenlijst

Spare parts list
Ersatzteilliste

Hydraulique de solaire
Hydrauliek solar
Solar hydaulics
Solargruppe

CSW 30-3
SP400, 400-2, 400-3

01.08.2019 18 6720645745



Pos Numéro de commande
Bestelnummer
Ordering no.
Bestell-Nr.

PG

 S
P4

00

1 8 718 225 743 0 46 n

2 8 718 221 323 0 18 n

3 8 718 225 740 0 34 n

4 8 718 225 742 0 42 n

5 8 713 305 791 0 26 n

6 8 718 225 738 0 35 n

7 8 718 225 739 0 37 n

8 8 717 405 296 0 35 n

9 8 718 225 744 0 36 n

10 8 718 225 737 0 35 n

11 8 717 401 025 0 34 n

12 8 718 225 736 0 18 n

13 8 718 225 741 0 38 n

14 8 718 225 745 0 34 n

15 8 718 225 749 0 36 n

16 8 717 208 085 0 33 n

17 8 718 225 746 0 43 n

18 8 710 103 212 0 13 n

19 8 718 225 747 0 46 n

20 8 718 505 053 0 35 n

21 8 737 707 852 49 n

22 8 718 220 641 0 48 n

23 8 718 225 748 0 42 n

24 8 710 103 043 0 12 n

25 8 718 226 355 0 29 n

26 8 737 702 692 0 32 n

8

Joint 23.9x17.2x1.5 (10x)
Raccord sonde sanitaire 3/4
Raccord 18mm-3/4"

Joint 28x2
Tube 1
Purgeur 3/8"
Circulateur 15 50 AOS
Limiteur de debit
Tube 3/4

Buse
Raccord en T
Manette
Manchon 3/4"x3/8"
Manometre 10bar
robinet 8000-P

Raccord sonde sanitaire 18x1
Equerre 3/4"x22
Vanne d'arrêt chauffage 1/2"x3/4"
Manchon 3/4"x1/2
embout de réduction 1/2"x3/4
Soupate Securite 6 bar 1/2"

Dénomination
Benaming
Description
Bezeichnung

Coude 3/4
Joint AFM34 3/4" gris clair (5x)
Manette
robinet 3/4"xM28x1,5
RACCORD OLIVE POUR GB152T COTE DEP

CSW 30-3
SP400, 400-2, 400-3

Hydraulique de solaire
Hydrauliek solar
Solar hydaulics
Solargruppe

Remarques
Opmerkingen
Remarks
Bemerkungen

01.08.2019 19 6720645745



8
A  

Liste des pièces de rechange
Onderdelenlijst

Spare parts list
Ersatzteilliste

Hydraulique de solaire
Hydrauliek solar
Solar hydaulics
Solargruppe

CSW 30-3
SP400, 400-2, 400-3

01.08.2019 20 6720645745



Pos Numéro de commande
Bestelnummer
Ordering no.
Bestell-Nr.

PG

 S
P4

00

 S
P4

00
 S

H
U

-4
 C

 S
P4

00
-2

 S
P4

00
-3

1 8 718 663 310 0 35 n n n n

2 8 718 663 292 0 27 n n n n

3 8 718 663 299 0 39 n n n n

4 8 718 663 290 0 31 n n n n

5 8 718 663 293 0 28 n n n n

6 8 718 663 335 0 26 n n n n

7 8 718 663 300 0 26 n n n n

8 8 737 702 983 0 30 n n n n

9 8 718 663 283 0 28 n n n n

10 8 718 663 301 0 34 n n n n

11 8 718 662 662 0 29 n n n n

12 8 718 663 309 0 31 n n n n

13 8 718 663 306 0 27 n n n n

14 8 718 663 353 0 37 n n n n

15 8 718 543 623 0 27 n n n n

16 8 718 663 280 0 27 n n n n

17 8 718 663 279 0 38 n n n n

18 8 718 662 658 0 41 n n n n

19 8 718 664 304 0 54 n n

19 8 737 707 852 49 n n

20 8 718 663 276 0 44 n n n n

21 8 718 663 279 0 38 n n n n

22 8 737 703 083 0 28 n n n n

23 8 718 662 990 0 28 n n n n

24 8 718 662 998 0 29 n n n n

25 8 718 662 991 0 29 n n n n

26 8 718 662 996 0 29 n n n n

27 8 718 663 287 0 28 n n n n

28 8 737 703 155 0 28 n n n n

29 8 718 663 305 0 28 n n n n

31 8 718 662 995 0 28 n n n n

32 8 718 663 315 0 27 n n n n

8A  

Joint torique 13,87x3,53 (10x)
Joint 18,6x12 (10x)
Joint torique 14x2 (10x)
O-Ring 9x3 (10x)
Joint plat 10,5x6x1,5 (10x)

tube de retour
Flexible
Joint 24,3x16,2x2 (10x)
O-Ring 20x3 (10x)
Joint 30x20x1,5mm (10x)
O-Ring 17x3 (10x)

écrou 22 mm
tube de retour
Purgeur
Pompe solaire PM2 15-65 AOS
Circulateur 15 50 AOS
régulateur de débit

raccord en T rampe injecteur
Buse
raccord en T manomètre
manomètre
clapet de retenue retour
Valve poignée bleue

Coude
Écrou 3/4" - Bague de serrage 18 mm
Écrou 3/4" - Bague de serrage 15 mm
adaptateur - joint plat
Soupape de sécurité
adaptateur 1/2"

Dénomination
Benaming
Description
Bezeichnung

tube de départ
poignée rouge
clapet de retenue départ 1"

CSW 30-3
SP400, 400-2, 400-3

Hydraulique de solaire
Hydrauliek solar
Solar hydaulics
Solargruppe

Remarques
Opmerkingen
Remarks
Bemerkungen

01.08.2019 21 6720645745



9   
Service/Installation
Service/Installatie
Service/Installation
Wartung/Installation

CSW 30-3
SP400, 400-2, 400-3

Liste des pièces de rechange
Onderdelenlijst

Spare parts list
Ersatzteilliste

01.08.2019 22 6720645745



Pos Numéro de commande
Bestelnummer
Ordering no.
Bestell-Nr.

PG

 C
SW

30
-3

A2
3

  7 719 003 006 n

  7 719 003 007 n

  8 709 918 010 0 19 n

  8 709 918 413 0 19 n

  8 710 103 043 0 12 n

  8 710 103 045 0 11 n

  8 711 301 084 0 18 n

  8 713 305 666 0 16 n

  8 713 305 667 0 21 n

  8 719 918 658 0 30 n

  8 719 928 253 0 38 n

  8 737 708 513 32 n

  8 737 708 514 29 n

  8 747 207 101 0 28 n

9

PATE THERMOCOND. 20 ML.
Box de joint torique
Sachet de joints
Sachet de joints
Sonde de température extérieure

Graisse Unisilkon L641
Joint 23.9x17.2x1.5 (10x)
Joint 18.6x13.5x1.5 (10x)
Collier d.125
Raccord 3/4" (1x)
Raccord

CSW 30-3
SP400, 400-2, 400-3

Service/Installation
Service/Installatie
Service/Installation
Wartung/Installation

Remarques
Opmerkingen
Remarks
Bemerkungen

Dénomination
Benaming
Description
Bezeichnung

Brosse &acc demont. corps chauffe n°1156
BROSSE DE NETT CORPS DE CHAUFFE N° 1157

Graisse HFT1V5

01.08.2019 23 6720645745



Pos
1
1
2
3
4
7
8
9
10
11
16
19

2
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
11
12
13
14

3
1
2
3
4
5
6
7
9
10
11
12
13
14
15
16
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26
30
31 Regler MS100Programmer MS100 packedRegelaar MS100

Kabel 230 V Solarcable 230 V Solarkabel 230 V Solar
Kabel Pumpe PWMCable pump PWMKabel pomp PWM

Seitenwand kurzside panel shortZijwand
Fassonschraube M4Shape Screw M4 (1x) packedSchroef M4 (1x)

DeckelCoverDeksel
Seitenwand langside panel largeZijwand lang

ThermometerThermometerThermometer
Vorderwandfront panel / wallVoorwand

PumpenkabelPump cable solarPompkabel solar
Solarkollektor Fühler 35x6Solar collector sensor 35x6Zonnecollectorsensor 35x6

Kabel ISM-Speicher NTCCable ISM-cylinder NTCKabel ISM-boiler NTC
Kabel PT1000Cable PT1000Kabel PT1000

Kabel 230Vcable 230Vkabel 230V
Kabel BUScable BUSkabel BUS

Isolierung PumpeInsulation Pump packedIsolatie Pomp
Regler ISMcontroller ISMregelaar ISM

Entlüftungsventil 3/8"Air vent valve 3/8"Ontluchtingsventiel 3/8"
Abdeckung NTC - WeichschaumCover NTC - Soft Foam PackedDeksel NTC - zacht schuim

WW-NTC mit SchraubklemmeTemperature SensorWW-NTC m.Schraubklemme
VerschlussLockAfsluiting

FüllventilFilling valveKraan
TemperaturfühlerTemperature sensorTemperatuurvoeler

Seitenwand langside panel largeZijwand lang
Seitenwand kurzside panel shortZijwand

Vorderwandfront panel / wallVoorwand
DeckelCoverDeksel

Service Kit WB6Service Kit WB6Service Kit WB6
BaugruppeElement of constructionMontagegroep

SchauglasInspection windowKijkglas
DichtungssatzSet of washersSet afdichting

MutterNutStuts
TemperaturfühlerTemperature sensorTemperatuurvoeler

Temperaturbegrenzer kplTemperature limiter assyTemperatuurbegrenzer incl. pakking
VerschlussdeckelCover - Service AccessAfdekdeksel

SpiegelsatzSet of mirrorsSpiegelset
TemperaturbegrenzerHigh Limit Stat 120 decRegelthermostaat

VerdrängungskörperDisplacement bodyVerplaatsingslichaam
VerdrängungskörperDisplacement bodyVerplaatsingslichaam

DichtungWasherAfdichting
BrennerBurnerBrander

Wärmeblock WB6 MidiHeating blockKetelblok
ElektrodensatzElectrodesElektrodenset

AZB880/1 Adapter 80/125Vertical flue adaptor 80/125mmAZB880/1 Adapter 80/125
BaugruppeElement of constructionMontagegroep

PUSH/PUSH Verschluss (1x)Latch (1x)Afsluiting (1x)
Daempfer-Set (2x)Damper (2x)Demper (2x)

AbgasrohrFlue gas ductAfvoerpijp
Dichtring D59mm (10x)Seal exaust 59dia (10x)Afdichtring #59 (10 x)

Dichtung #80mmWasher #80mmPakkingring #80mm
AbgasstutzenExhaust pipe unionRookgasafvoerstuts

Logo JunkersLogo JunkersLogo Junkers
StopfenGrommetDoorvoertule

KlappeCoverKADER + KLAPDEUR TOP 22/175-3
Schraube M5X22 (10x)Screw M5X22 (10x)Schroef M5 x 22 (10 x)

BaugruppeElement of constructionMontagegroep
MantelFront shellMANTEL (KPL) TOP 28/30/42-3
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1
2
3
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11
12
13
14
15
16
17
19
20
21 Adapter mit DrosselAdaptor with restrictorAdapter

O-Ring 17x4 (10x)O-ring 17x4 (10x)O-ring 17x4 (10x)
O-Ring 13,87x3,53 (10x)O-ring 13,87x3,53 (10x)O-ring 13,87x3,53 (10x)

Dichtung 18.6x13.5x1.5 (10x)Washer 18.6x13.5x1.5 (10x)Afdichtring 18.6x13.5x1.5 (10x)
Dichtung 23.9x17.2x1.5 (10x)Washer 23.9x17.2x1.5 (10x)Afdichtring 23.9x17.2x1.5 (10x)

Haltefeder 18 mm (10x)Clip Wire 18mm (10x)Borgveer 18 mm (10x)
Dichtunggasketpakking

AnschlussbuchseConnection bushAansluitstuk (bus)
AnschlussbuchseConnection bushAansluitstuk (bus)

Wärmetauscher 28 Plattenheat exchanger 28 platesWarmtewisselaar 28
Dichtung Sek WÜ 15mmSeal 15mmAfdichtingsrubber Sek WÜ 15mm

Motor UmsteuerventilmotorMotor
Ventil UmsteuervalveVentiel

Haltefeder 10mm (10x)Retaining spring 10mm (10x)Klemveer 10 mm (10 x)
TemperaturfühlerTemperature sensorTemperatuurvoeler

O-Ring 26,34 x 5,33 (5x)O-ring 26,34 x 5,33 (5x)O-ring 26,34 x 5,33 (5x)
Dichtungsset (10x)Washer setSet afdichting # 61 (10x)

DeckelCoverDop sifon
SchlauchHoseSlang

BaugruppeElement of constructionMontagegroep
SyphonSiphonSifon

Gasrohrgas pipeGaspijp
Dichtscheibe 1" 30x25x1.5 (10x)Fibre washer 25x30x1.5 (10x)Afdichtring 1" (10x)

WinkelAngle bracketHoeksteun
Dichtung 18,3x24,3 (10x)Washer 18,3x24,3 (10x)Afdichting 18,3 x 24,3 (10 x)

ÜberwurfmutterUnit UnionWartelmoer
Gasarmatur SIT 848Gas valve SIT 848Gasregelblok SIT 848

GasrohrGas pipeGaspijp
O-Ring 12x3 (10x)O-Ring 12x3 (10x)O-Ring 12x3 (10x)

DrosselbuchseThrottle bushRegelventiel
WinkelAngle bracketHoeksteun

LuftbegrenzerAir limiterLuchtbegrenzer
AnsaugrohrFlow pipeAansluit pijp

MembraneDiaphragmMembraan
GehäuseCasingBescherm

DichtungWasherAfdichting
SpiegelsatzSet of mirrorsSpiegelset

GebläseCentrifugal blowerVentilator
Dichtung GebläseSeal centrifugal blowerAfdichting Voor Ventilator

Zubehör Nr. 1463 Montage-SetAccessory kit No. 1463 Installation setAansluittoebehoren No. 1463 Montageset
BaugruppeElement of constructionMontagegroep

Kollektorfühler RD 6,0 20k 2500mmCollector sensor RD 6,0 20k 2500mmTemperatuursensor RD 6,0 20k 2500mm
Fühler Temp RD 6,0 10k 3000mmSensor tempr RD 6,0 10k 3000mmtemperatuursensor RD 6,0 10k 3000mm

Anschlussklemme 4-pol U ockerConnector 4-pole U ochreAfsluitklem 4-pole U bruin
Anschlussklemme 3-pol*** gelbConnector 3-pole*** yellowAansluitklem 3- polig geel

Anschlussklemme 2-pol WA maigrünConnecting terminal 2-polig WA maygreenAfsluitklem 2-polig WA groen
Anschlussklemme 2-pol. weissConnector 2-pole whiteAansluitklem 2-polig wit

Anschlussklemme 2-pol EMS gelbConnector 2-pol EMS yellowAansluitklem 2-pol. EMS geel
Anschlussklemme 2-pol grau R5Connecting terminal 2-pol greyAfsluitklem 2- polig grijs

Anschlussklemme 4-pol*** violettConnector 4-pole*** violetAansluitklem 4-polig violet
Anschlussklemme 3-pol gelbConnector 3-pole yellowAansluitklem 3- polig geel

Sicherungseinsatz IEC127-2/3 T5,0 (10x)Fusing element set IEC127-2/3 T5,0 (10x)Buissmeltveiligheid IEC127-2/3 T5,0(10x)
Anschlussklemme 3-pol Netz weißConnector 3-pole whiteAansluitklem 3-polig wit

Kabeldurchführung 2-poligGrommet feed 2-poleKabeldoorvoer 2-polig
Montage MaterialInstallation materialMontagemateriaal

Abdeckung “S” Type ModulCover Fitting “S” Type ModuleAfdekking "S" type module
Gehäuse Unterteil xM100 weisscasing lower housing xM100 whitebehuizing onderdeel xM100 wit

Liste des traductions
Vertalinglijst

List of translations
Übersetzungsliste
BeschreibungDescriptionBenaming

01.08.2019 25 6720645745



Pos
22
23
24
25
26
27
29
30
31
32
33
34
35
36
37
38
6
2
3
4
5
6
7
8
9
10
10
11
12
13
14
15
16
17
18
19
20
35

7
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
11
12
13
14
16
18 Pumpe UPM 15-70CHGPump UPM 15-70CHGPomp UPM 15-70CHG

StopfenPlugStop
T-StückTeeT-stuk

Haltefeder 18 mm (10x)Clip Wire 18mm (10x)Borgveer 18 mm (10x)
Haltefeder 13mm (1x)Safety Clip 13mm (1x)Klem 13 mm (1 x)

Schraube M5x30 mit ScheibeScrew & washer assembly M5x30Bevestigingsset M5x30
O-Ring 12,5x3 WRAS / KTW (1x)O-ring 12,5x3 WRAS / KTW (1x)O-ring 12,5x3 WRAS / KTW (1 x)

Temperaturfühler RAST5Temperature sensorTemperatuurvoeler
Haltefeder 10mm (10x)Retaining spring 10mm (10x)Klemveer 10 mm (10 x)

Dichtung 18,5x24,3 (10x)Washer 18,5x24,3 (10x)Afdichting 18,5 x 24,3 (10 x)
Gehäuse NTC, mit Federcasing NTC, with springbehuizing, omkasting NTC

Schraube M5x32SCREW M5X32Schroef M5x32
GummitülleRUBBER BUSHINGRubber buffer

Dichtung Sek WÜ 15mmSeal 15mmAfdichtingsrubber Sek WÜ 15mm
PlattepanelPlaat

BaugruppeElement of constructionMontagegroep
O-Ring 7,75x2,1 (10x)O-ring 7,75x2,1 (10x)O-ring 7,75x2,1 (10x)

Gasart Umbausatz 21/23>31, 50mbargas conversion kit 21/23>31, 50mbargasombouwset 21/23>31, 50mbar
Gasart Umbausatz 31>21/23gas conversion kit 31>21/23gasombouwset 31>21/23

Sicherung T2,5A (10x)Fusing element T2,5A (10x)Zekering T2,5A (10x)
ClipClipClip

Sicherung T1,6A (10x)Fusing element T1,6A (10x)Zekering T1,6A (10x)
Sicherung T0,5A (10x)Fusing element T0,5A (10x)Zekering T0,5A (10x)

PumpenkabelPump cablePompkabel
Kabel 24Vcable 24Vaansluitkabel 24V

ZündkabelIgnition HarnessHoogspanningsleiding
ErdungskabelGround cableKabel

Stopfen (10x)Grommet (10x)Doorvoertule (10x)
KabelCentrifugal blower cablesVentilatorleiding

Kodierstecker 2101 (31)Code plug 2101 (31)Codeerstekker 2101 (31)
Kabel Anschlussleitung 230Vcable 230Vaansluitkabel 230V

RückwandBackpanelAchterwand
Kodierstecker 2100 (21,23)Code plug 2100 (21,23)Codeerstekker 2100 (21,23)

LeiterplattePrinted Circuitprintplaat
TransformatorTransformerTransformator

OberteilUpper housingBovendeel
SteckersetSet of connectorsStekkerset

BlendeCoverPaneel
DeckelCoverDeksel

BaugruppeElement of constructionMontagegroep
DrehknopfRotary handleRegelknop

RücklaufrohrReturn pipeRetourleiding
KlammerSAFETY CLIP INLET ADAPTERKlem

Rohr HV Speicherpipe HV cylinderPijp
RohrpipePijp

Rohr KWpipePijp
Rohr li V-H SpeicherpipePijp

RücklaufrohrReturn pipeRetourleiding
Rohr RL untenpipePijp

Rohr HV obenpipePijp
Rohr HV untenpipePijp

Klammer (10x)Clip (10x)Klem (10x)
Rohr WWpipePijp

Halter ManometerFixing bracket manometerHouder manometer
Dichtung 18,5x24,3 (10x)Washer 18,5x24,3 (10x)Afdichting 18,5 x 24,3 (10 x)

ManometerPressure GaugeManometer
O-Ring 2,62x6,02 ID EPDM (10x)O-ring 2.62 x 6.02 ID EPDM (10x)O-ring 2,62 x 6,02 ID EPDM (10 x)
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Griff rothandle redknop rood
Ventil Rückschlagventil VL 1"flow line non-return valve 1"keerklep aanvoer 1"

BaugruppeElement of constructionMontagegroep
Rohr VLflow pipebuis aanvoerleiding

Mutter mit Klemmring 3/4compression fitting 3/4Koppeling 3/4
Adapter 18mm-3/4"Adapter 18mm-3/4"Koppeling 18mm-3/4"

Rohr 3/4"pipe 3/4Pijp 3/4
Dichtung 23.9x17.2x1.5 (10x)Washer 23.9x17.2x1.5 (10x)Afdichtring 23.9x17.2x1.5 (10x)

Pumpe 15 50 AOSPump 15 50 AOSPomp 15 50 AOS
DurchflussbegrenzerFlow limiterDEBIETBEGRENZER TOP 14/400-3 30/475-3 SO

Rohr 1"pipe 1Pijp
Schnellentlüfter 3/8"Automatic purger 3/8"Vlotterontluchter 3/8"

Kugelhahn 8000-P kplball valve 8000-P cplkraan 8000-P
Dichtscheibe 28x2Washer 28x2Afdichting 28x2

Reduziermuffe 3/4"x3/8"reducing coupling 3/4"x3/8"Mof 3/4"x3/8"
Manometer 10barManometer 10barManometer 10bar

T-Stück 3/4"tee 3/4T-stuk
Griff blauhandle blueKnop

Sicherheitsventil 6bar 1/2"Safety relief valve 6bar 1/2"Veiligheidsklep 6bar 1/2"
StutzenconnectorSok

Reduziermuffe 3/4" x 1/2"reducing coupling 3/4"x1/2Mof 3/4"x1/2
Reduzierstück 1/2" x 3/4"taper 1/2"x3/4reduceerstuk 1/2"x3/4

Winkel 3/4"x22angle 3/4"x22Hoeksteun 3/4"x22
Wartungshahn 1/2"x3/4"Service cock 1/2"x3/4"Kraan onderhoud 1/2"x3/4"

Klemmverschraubung 15x1Squeeze-type union 15x1Klemringkoppelstuk 15x1
Klemmverschraubung 18x1compression fitting 18x1Koppeling 18x1

Griff rothandle redlyKnop
Kugelhahn 3/4"xM28x1,5ball valve 3/4"xM28x1,5kraan 3/4"xM28x1,5

Rohrbogen 3/4"pipe elbow 3/4bocht 3/4
Dichtung AFM34 3/4" hellgrau (5x)Seal AFM34 3/4" lightgrey (5x)pakking AFM34 3/4" lichtgrijs (5x)

Abdeckung VentilCover ValveAfdekkap, Afdekking Ventiel
BaugruppeElement of constructionMontagegroep

SchlauchHoseSlang
O-Ring 17x4 (10x)O-ring 17x4 (10x)O-ring 17x4 (10x)

O-Ring 16x3 EPDM (10x)O-ring 16x3 EPDM (10x)O-Ring 16x3 EPDM (10x)
ET Pumpenmotorpump motorMotor

DüseSILENCER BODYSpuitstuk
StopfenPlugStop

O-Ring 22x3 EPDM (10x)O-ring 22x3 EPDM (10x)O-ring 22x3 EPDM (10x)
DurchflußbegrenzerFlow Regulator Type E-W 9ltDEBIETBEGRENZER 9 L ORANJE TOP 30-3

Durchfluss Sensor kplFlow sensor assemblyDebietsensor
Filter KWDHW Filter insertFilter

Schraube M5 rostfreiSCREW M5 STAINLESSSchroef M5 Stainless
Adapter TurbineAdapter TurbineAdapter Turbine

UmsteuerventilDiverter valve assembly3wegklep Mengmoduul
Motor Mischermodulmotor mixer moduleMotor

SicherheitsventilSafety relief valveVeiligheidsklep
O-Ring 13,87x3,53 (10x)O-ring 13,87x3,53 (10x)O-ring 13,87x3,53 (10x)

O-Ring 2,62x6,02 ID EPDM (10x)O-ring 2.62 x 6.02 ID EPDM (10x)O-ring 2,62 x 6,02 ID EPDM (10 x)
FüllhahnFilling valvevulkraan

KlammerSaftey Clip Supply SensorKlembeugel
SicherheitsventilPressure relief valve DHWVeiligheidsklep

EntlüftungsventilAir vent valveOntluchtingsventiel
Mischereinheitmixing unitmenger

KlammerSAFETY PUMP CLIPKlem
O-Ring 23x4 (10x)O-ring 23x4 (x10)O-ring 23 x 4 (10 x)
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DichtungsboxSet of washersSet pakkingen
AußentemperaturfühlerOutside temperature sensorBuitentemperatuurvoeler

WärmeleitpasteHeat conducting pasteWarmtegeleidingspasta
O-RingboxSET OF O-RINGSO-ring box

Doppelnippel 3/4" (1x)Barrel nipple 3/4" (1x)Dubbel nippel 3/4" (1x)
Doppelnippel 1/2"Barrel nippleDubbel nippel

Dichtung 18.6x13.5x1.5 (10x)Washer 18.6x13.5x1.5 (10x)Afdichtring 18.6x13.5x1.5 (10x)
SchelleClipKlembeugel

Fett Unisilkon L641Grease Unisilkon L641Vet Unisilkon L641
Dichtung 23.9x17.2x1.5 (10x)Washer 23.9x17.2x1.5 (10x)Afdichtring 23.9x17.2x1.5 (10x)

Reinigungsbürste Zub.Nr.1157Accessory Nr. 1157Reinigingborstel (nr 1157)
Fett HFT1V5Grease HFT1V5Gas-watervet HFT1V5 50 gr.

BaugruppeElement of constructionMontagegroep
Reinigungs-Set Zub Nr 1156Accessory Nr. 1156Zub.Nr.1156

O-Ring 9x3 (10x)O-Ring 9x3 (10x)O-Ring 9x3 (10x)
Flachdichtung 10,5x6x1,5 (10x)Flat gasket 10,5x6x1,5 (10x)Vlakafdichting 10,5x6x1,5 (10x)

Dichtung 18,6x12 (10x)Gasket 18,6x12 (10x)Pakking 18,6x12 (10x)
O-ring 14x2 (10x)O-ring 14x2 (10x)O-ring 14x2 (10x)

O-Ring 17x3 (10x)O-Ring 17x3 (10x)O-Ring 17x3 (10x)
O-ring 13,87x3,53 (10x)O-ring 13,87x3,53 (10x)O-ring 13,87x3,53 (10x)

O-Ring 20x3 (10x)O-Ring 20x3 (10x)O-Ring 20x3 (10x)
Dichtung 30x20x1,5mm (10x)Gasket 30x20x1,5mm (10x)Pakking 30x20x1,5mm (10x)

Stutzen Überlauf mit SchlauchHoseSlang
Dichtung 24,3x16,2x2 (10x)Gasket 24,3x16,2x2 (10x)Pakking 24,3x16,2x2 (10x)

Durchflußmengenreglerflow regulatordebietregelaar
Rohr RLreturn pipebuis retourleiding

Pumpe Solar PM2 15-65 AOSPump solar PM2 15-65 AOSPomp Solar PM2 15-65 AOS
Pumpe 15 50 AOSPump 15 50 AOSPomp 15 50 AOS

Rohr RLreturn pipebuis retourleiding
Entlüfterquick-action air vent valvesnelontluchter

Ventilgriff blauValve handle blueValve handvat blauw
Mutter 22mmnut 22 mmmoer 22 mm

Manometermanometermanometer
Ventil Rückschlag RLreturn line non-return valvekeerklep retour

EinfüllstutzenConnectorSok
T-Stück ManometerT piece manometerT-stuk manometer

Adapter 1/2"adaptor 1/2"adapter 1/2"
T-Stück VerteilerrohrT piece manifoldT-stuk verdeelbuis

Adapter - Flachdichtungadaptor - sealadapter - vlakke dichting
SicherheitsventilSafety valveVeiligheidsklep

Mutter 3/4" - Klemmring 18mmNut 3/4" - clamping ring 18 mmMoer 3/4" - klemring 18 mm
Mutter 3/4" - Klemmring 15mmNut 3/4" - clamping ring 15 mmMoer 3/4" - klemring 15 mm
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Belgique7 712 231 398 CSW 30-3 A 23

Allemagne,Espagne7 735 501 754 SP400 SHU-4 C

Allemagne,Autriche,Belgique,Espagne,Ital7 735 500 194 SP400 SHU-3

Allemagne,Autriche,Belgique,Espagne,Ital7 719 003 859 SP 400

Allemagne,Autriche,Belgique,Espagne,Esto7 738 110 919 SP400 SHU-2

Types de chaudieres
Toesteltypes

Types of appliances
Gerätetypen

Chaudière
Toestel
Appliance
Gerät

Numéro de commande
Bestelnummer
Ordering no.
Bestell-Nr.

Pays
Land
Country
Land

S-Nr.
S-Nr.
S-Nr.
S-Nr.

Remarques
Opmerkingen
Remarks
Bemerkungen
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